
 

 

 

 

Informace pro občany – červen 2011 
 

Informace obce 
 

 V loňském roce jsem psal do červnového zpravodaje, o potřebě zajistit finanční prostředky na 
provedení plošného protierozního opatření v obci. To znamená, na stavby, které zmírní, nebo zcela odstraní 
případné záplavy. Dne 3. června letošního roku jsme vyvolali jednání spojené s místním šetřením na 
Benátkách, za účasti  Povodí Labe Hradec Králové a pobřežníků v této lokalitě, za účelem zajištění opravy 
neregulované levobřežní strany Benátek, včetně vyčištění toku Dunajky v tomto úseku. Požadovali jsme toto 
provedení na Povodí Labe, jelikož jsou správci toku a tok je v majetku České republiky. Novela vodního 
zákona jim to sice ukládá jen z hlediska údržby vlastního toku, nikoliv případné rozšíření do původního 
stavu či oprav břehů. To je povinnost všech majitelů a přilehlých pobřežníků. Běžná údržba spočívá 
v pravidelném sečení trávy, odstraňování případných náletů a běžná oprava svahů. Společně jsme 
poukazovali na provedenou úpravu levobřežní strany toku v navýšení břehu oproti výšce cesty na 
Benátkách, kterou pobřežníci a majitelé přilehlých nemovitostí v minulosti provedli. Povodí Labe nám 
navrhuje provést v rámci protipovodňového opatření kontrolu toku společně s vodoprávním orgánem a 
s protipovodňovou komisí obce. Tuto kontrolu uskutečníme pravděpodobně v září, pokud jako obec na svém 
území zajistíme likvidaci všeho, co se u toku nachází. Vodoprávní orgán by mohl obci uložit pokutu za to, 
že na svém katastru máme nepovolenou skládku.  Zastupiteli byla vznesena připomínka na nedovolené 
ukládání trávy u toku jednak ve Žďárské ulici za panem Fulkou, kterou jsme již kdysi odstranili. Taktéž na 
Benátkách je ukládána tráva u toku. Bohužel zde na obecním pozemku. 
 
 Tímto bych chtěl upozornit naše občany, že je zákaz na těchto lokalitách  
u toku Dunajky cokoliv ukládat! Od toho máme vybudovaný sběrný dvůr, 
kde je možno trávu uložit.   
 

 Jelikož už zase máme léto a blíží se doba dovolených, tak bych Vám všem chtěl  
popřát, abyste si ji užili v pohodě. Přeji Vám hodně sluníčka přes den a v noci sem tam  
aby trochu sprchlo. Našim dětem a rodičům přeji klidné bezstarostné prázdniny.   

                                                                                                                                      starosta 
 

 Jako tradičně tak i letos se uskutečnilo stavění máje, průvod dětí a rodičů po obci a pálení čarodějnic. 
Hasiči postavili hranici a zajistili občerstvení.   
 

 Stále nám volně po obci pobíhají psi ve dne i v noci. Apeluji na majitelé, aby zjednali nápravu. 
 

 V neděli 12.6.2011 se uskutečnil již 7. ročník cyklistického maratonu   
SUDETY  TOUR  2011, který projížděl za plného provozu naší obcí.  
Jako obec jsme byli požádáni o zajištění bezpečného odbočení na křižovatce  
směrem na Hlavňov. Toto zajišťovali opět místní hasiči pánové Prouza, Rak st.  
a Slezák. Za to jim děkujeme. 
  

 Gratulujeme mladým hasičům při postupu do Krajského kola Plamen a přejeme všem soutěžícím 
další pěkné výsledky. Zároveň děkujeme vedoucím , kteří se naší mládeži ve volném čase věnují.                               
        místostarosta   



Zastupitelstvo obce Bukovice Vás srdečně zve na své 

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ 
které se koná ve čtvrtek dne 30. června 2011 v 19.00 hod. v motorestu „Lucky Luck“ v Bukovici 

 Program jednání:  1. Kontrola usnesení 
    2. Majetkoprávní záležitosti 
    3. Různé 

Těšíme se na Vás 

 
 

ČINNOST SDH 
Zásahy: 

-   8. 4. 2011 Požár domu  Broumov, 11 členů 
- 14. 6. 2011 Požár lesního porostu Pěkovské Končiny,  2 členové 

Soutěže: 
Zatím se nám moc nedaří, hlavně v Náchodské Primátor NTC lize (NHPL), jsme zatím po 3 z 8 soutěží na 10. 
místě ze 16 družstev, doufáme ve zlepšení. Družstvo jezdí ve složení: Klouček  K. ml., Hejnyš P., Jirman J., 
Rak M., Sádovský M. ml., Sádovský T., Vacek J., Partel V. ml., Šilpert J. z Pěkova. 

-   7. 5. 2011 Radešov    10. místo 
- 14. 5. 2011 Bezděkov n M.     3. místo 
- 21. 5. 2011 Jizbice (NHPL)   10. místo 
- 22. 5. 2011 Ždár n. M.      1. místo 
- 28. 5. 2011 Velká Jesenice (NHPL)           14. místo 
- 11. 6. 2011 Blažkov (NHPL)     6. místo  

Jiné: Uskutečnili jsme sběr železného šrotu po vesnici,  
sebráno cca 2 tuny železa. Uspořádali čarodějnice  
(postavení máje, táborák, …) za hasičskou zbrojnící. 
 
Připravované akce: 

- 26 .8. 2011 (pátek od 20:00 hod.) Posvícenská zábava za hasičskou zbrojnicí, k tanci a poslechu zahraje 
kapela IMRWERE z Úpice. 

- 10. 9. 2011 Hasičská soutěž O pohár starosty obce zařazena do Náchodské hasičské Primátor NTC ligy 2011! 
Soutěž proběhne v Polici n. M. na fotbalovém hřišti za čerpací stanicí KM – PRONA. Začátek je od 13:00 hodin 
, domácí (naše) družstvo bude startovat jako první!!!  

Na obou připravovaných akcích bude zajištěno bohaté občerstvení. Členové SDH se těší na Vaši účast, 
podporu.  
Více na www.sdhbukovice.cz 

 

MEDAILOVÁ SEZÓNA MLADÝCH HASIČŮ 
 

19. 2. 2011 Uzlovka Česká Metuje 
Náš první závod v letošním roce. Příprava není nikdy snadná, zvláště pro družstvo mladší - které uzle 
se v pátek na hasičáku naučí, do příště je - bohužel - zapomenou. Úkolem u mladších bylo: vázat s 

jistotou, v klidu, i když třeba pomalu, když někdo udělá chybu, svět se nezboří, stanou se horší věci. U 
starších jsme si byli jisti, že uzle znají "jako své boty". Opak byl pravdou. MLADŠÍ: 3. místo z 5, reprezentovali: Verča 

Onderčová, Áďa Leppeltová, Mikuláš Danihel, Honzík Tůma, Honzík Karlec, Honzík Kovařík, STARŠÍ: 8. místo z 15, 
reprezentovali: Háňa Grimová, Nikolka Matějcová, Anet Jirmanová, Žanet Škrdlová, Vojta Vyskočil, Péťa Vacek, Péťa Rak. 

JEDNOTLIVCI: starší: Erik Tomčiak - 20. místo z 20 soutěžících, dorostenci: Michal Rak - 1. místo z 5 soutěžících 

 
16. 4. 2011 Závod požárnické všestrannosti Nahořany 

Starší 2. místo z 24, mladší 8. místo z 24. V závodě jednotlivců v dorostu obsadil Michal Rak 1. místo a 
Jirka Seidl 6. z devíti soutěžících. 

 



23. 4. 2011 CTIF Běloves 
Starší 5. místo, mladší odjeli k babičkám na prázdniny nebo jeli s rodiči na výlety. Zbytek družstva byl 

zapůjčen do družstev Nízká Srbská a Teplice nad Metují. 
 

8. 5. 2011 Pohár starosty SDH Nízká Srbská 
Jedna z nejstarších soutěží v náchodském okrese. I když jsme den před závodem chodili v kraťasech, 

na závodě samotném se hodila obléci i zimní bunda... Konečně jsme dosáhli na nejvyšší místo na 
„bedně“. Starší 1. místo z 18, mladší 10. z šestnácti. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

21. 5. 2011 Bohdašínský pohár  
Pěkný závod. Zvláště na družstvo starších je při přípravě materiálu a závodě samotném hezký pohled - 
klape jim to, soustředí se, běh vypadá jako let přes překážky... Mladší už získávají soutěžní dovednosti. 

Soustředíme se na pilování pravidel a rychlosti. 
STARŠÍ: Háňa Grimová, Anet Jirmanová (s ukopnutým malíčkem), Žanet Škrdlová, Vojta Vyskočil, Péťa Vacek, Péťa Rak, Erik 
Tomčiak. Obsadili 2. místo - stříbrné medaile - z 22 družstev. MLADŠÍ: Nikolka Matějcová, Áďa Leppeltová, Verča Onderčová, 

Mikuláš Danihel, Honzík Tůma, Honzík Karlec, Honzík Kovařík, Pepča Kaufman, Nikolas Letzel. 10. místo z 15 družstev. Poprvé 
závodil čtyřletý Adam Leppelt (kladina ve štafetě 4x60 metrů v družstvu mladších z Nového Města n. Met.) 

Organizátoři závodu vyškrtli z hodnocení disciplínu zásah džberovou stříkačkou - kvůli nesrovnalostem 
v hodnocení. Nevíme, co se přesně stalo, nebylo to dobře zdůvodněno, proč džberovky vyřadili. Tato 
disciplína se oběma našim kategoriím vydařila - první místa. Starší to celkově stálo první místo ve 

všech disciplínách a mladší si v celkovém hodnocení mohli také o pár příček polepšit... 
 

4. 6. 2011 Oslavy založení 130 let SDH Nízká Srbská 
Z Nízké Srbské jsme dostali pozvání na oslavy 130 let založení SDH Nízká Srbská. Soutěžním oslavám 
předcházela slavnostní schůze v sobotu 21. 5. 2011. Přípitek, vystoupení malých zpěváků s kytarovým 

doprovodem, slavnostní projev, odměnění členů, zdravice hostů, promítání soutěží z uplynulých 
desetiletí, zdokumentované zásahy v obci, ...  

V sobotu 4. 6. 2011 jsme se zúčastnili 
dětské soutěže uspořádané v rámci 

okrskové soutěže dospělých. Za Bukovici 
soutěžila pouze část družstva starších 

(Aneta Jirmanová, Žaneta Škrdlová, Hanka 
Grimová, Nela Grimová, Nikolka Matějcová, 

Petr Rak, Erik Tomčiak). Dále soutěžila 
družstva z Nízké Srbské a Bezděkova nad 
Metují. Soutěž jsme pojali tréninkově - v 
rámci přípravy na krajské kolo Plamen. 

Získali jsme diplom za 2. místo a krásného 
plyšáka. Oslavili jsme vše dětským 

šampaňským a větrníkem. Nízkosrbským 
jsme za milé přijetí a jako poděkování za 

spolupráci předali dort - umělecké dílo - ve 
tvaru hasičské přilby. 

 

 

 



10. 6. 2011 Výlet za tajným pokladem 
Družstvo mladších se s instruktorem Michalem Rakem vydalo autobusem na malý výlet za pokladem. V Bezděkově nad Metují 

nás čekalo hledání zpráv, šifry, morseovka a truhla s pokladem, ke které jsme nemohli najít klíče. Vše se nakonec zdařilo. 
Podělili jsme se o poklad, opekli jsme si párky, zasoutěžili. 

 

11. - 12. 6. 2011 Krajské kolo Plamen Hradec Králové 
Okres Náchod reprezentovalo naše družstvo starších a družstvo z Bělovse. Konkrétně za nás závodili: 
Háňa a Nela Grimovy, Aneta Jirmanová, Žaneta Škrdlová, Terezka Kaufmanová, Nikolka Matějcová, 

Petr Rak, Petr Vacek, Vojta Vyskočil a Erik Tomčiak. Naše výkony nebyly až tak dobré, jako v 
předchozích soutěžích. Pomalu jsme běhali a hlavně se nám vůbec nepovedlo sání u požárního útoku. 
Poslední disciplínou byl běžecký závod - závod požárnické všestrannosti. Vše bez chyby, jen nějaké 

trestné na střelbě ze vzduchovky za nesestřelené špalíky. Získali jsme krásné 5. místo z 10 soutěžních 
družstev v krajském kole! Kamarádi z Bělovse si domů přivezli bronzové medaile. Po příjezdu do 

Bukovice jsme uklidili materiál. Proběhla zdravice starosty SDH, fotografování, dali jsme si nanuk a 
povyprávěli o zážitcích z krajské soutěže. Nejvíce se nám líbilo ponocování. Byli jsme unaveni, ale 

spokojeni. Velmi děkujeme Obecnímu úřadu Bukovice za podporu mladých hasičů a věříme, 
že jsme obec i sbor dobře reprezentovali. Velké uznání patří i vedoucímu družstva Vládikovi 

Partelovi, který v posledních letech dovedl bukovické mladé hasiče do krajského kola již 
několikrát.  

 
 

2. - 16. 7. 2011 Letní tábor 
Pojedeme opět tábořit. Za pár dnů už vyrážíme!    Monika Leppeltová 

 vedoucí kroužku 
 


